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KRITERIA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI z CJL

1. Vytvoreni textu podle zadanych Kritérii
1A — téma, obsah
1B — komunikacni situace, slohovy utvar

2. Funk¢ni uziti jazykovych prostiedku
2A — pravopis, tvaroslovi a slovotvorba
2B — lexikum:
e adekvatnost jazykovych prostfedki vzhledem ke komunikacni situaci /
slohovému ttvaru
e pouziti pojmenovani v odpovidajicim vyznamu
Sife a pestrost slovni zasoby

3. Syntakticka a kompozic¢ni vystavba textu

3A — vétna syntax, textova koheze:
e vystavba vétnych celki
e odkazovani v textu
e prostiedky textové navaznosti

3B — nadvétna syntax, koherence
textu:
e kompozice textu
e strukturovanost a clenéni
textu
e soudrznost textu
zpusob vedeni
argumentace
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Bodova skala hodnoceni pisemnych praci

0 1 2 3 4 5
1A | Textse nevztahuje k Text se od Text se od Text v zasadé Text odpovida Text plné
zadanému tématu. zadaného zadaného odpovida zadanému odpovida
tématu tématu v zadanému tématu a zadanému
podstatné nékterych tématu a zaroveii je tématu a
odKklani a/nebo pasazich zaroveii je téma zarovei je
je téma odklani a/nebo téma Zpracovano téma
Zpracovano jsou nékteré Zpracovano v funkéné. Zpracovano
povrchné. textové pasaze zasadé pIné funkéné.
povrchni. funkéné.
1B | Text prokazatelné Text vykazuje Text vykazuje Text vykazuje Text odpovida Text plné
nevykazuje znaéné nedostatky nedostatky zadané odpovida
charakteristiky zadaného | nedostatky vzhledem k vzhledem k komunikaé&ni zadané
utvaru a reaguje na jiné vzhledem k zadané zadané situaci a komunikaéni
vymezeni komunikaéni zadané komunikaéni komunikaéni zadanému situaci a
situace. komunikaéni situaci a situaci a utvaru. zadanému
situaci a zadanému zadanému “itvaru.
zadanému utvaru. utvaru.
utvaru.
2A | Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a Pravopisné a Pravopisné a Pravopisné a Pravopisné a
chyby se vyskytuji ve tvaroslovné tvaroslovné tvaroslovné tvaroslovné tvaroslovné
vysoké mife (10 a vice chyby se chyby se chyby se chyby se chyby se témé¥
chyb)1. vyskytuji ve vyskytuji ¢asto objevuji misty objevuji jen nevyskytuji (0-
Chyby maji zasadni vliv vétsi miie (8-9 (6-7 chyb). (4-5 chyb). ojedinéle 1 chyba).
na ¢tenafsky komfort chyb). Nékteré chyby Chyby v zisadé | (2-3 chyby). Piipadné chyby
adresata. Chyby maji vliv | maji vliv na nemaji vliv na Chyby nemaji nemaji vliv na
na ¢tenafsky Ctenaksky Ctenaksky vliv na ctenarsky
komfort komfort komfort &tenaisky komfort
adresata. adresata. adresata. komfort adresata.
adresata.
2B | Slovni zasoba je Slovni zdsoba je | Slovni zisoba je | Slovni zdsoba Slovni zdsoba Slovni zdsoba
nemotivované chuda az nemotivované spiSe chuda. jevzhledem ke | je spiSe bohatd, | je motivované
primitivni. chuda. V textu se zvolenému rozmanité bohata,
V textu se vyskytuji ve V textu se ve casto vyskytuji zadani lexikalni rozmanité
vysoké mife vyrazy, které | vétsi mire vyrazy, které postalujici, ale | prostiedky jsou | lexikalni
jsou nevhodné volené vyskytuji jsou nevhodné nikoli potfebné | témér vidy prostiedky jsou
vzhledem k oznacované vyrazy, které volené pestra a funkéni. pIné funkéni.
skute¢nosti. jsou nevhodné vzhledem k bohata. V textu se jen V textu se
Volba slov a slovnich volené oznacované V textu se ojedinéle nevyskytuji
spojeni zasadné narusuje | vzhledem k skuteénosti. misty vyskytuji | vyskytne vyraz, | vyrazy, které
porozuméni textu. oznafované Volba slov a vyrazy, které ktery je jsou nevhodné
skutecnosti. slovnich spojeni | jsou nevhodné nevhodné volené
Volba slov a ob¢as narusuje | volené voleny vzhledem k
slovnich spojeni | porozuméni vzhledem k vzhledem k oznalované
narusuje textu. oznacované oznacované skutecnosti.
porozuméni skute¢nosti. skute¢nosti. Volba slov a
textu. Volba slov a Volba slov a slovnich
slovnich slovnich spojeni
spojeni v spojeni nenarusuje
zasadé nenarusuje porozuméni
nenarusuje porozuméni textu.
porozuméni textu.
textu.
3A | Vystavba vétnych celki je | Vystavba Vystavba Vystavba Vystavba Vystavba
nemotivované jednoducha | vétnych celki vétnych celki vétnych celki vétnych celki vétnych celki je
aZ primitivni, nebo je ve je je spiSe je vzasadé je promyslena promysleni a
vysoké mife pretiZena. nemotivované jednoducha, promyslena a a syntaktické syntaktické
Syntaktické nedostatky se | jednoducha, nebo pretizena. | syntaktické prostedky jsou | Prostfedky jsou
v textu vyskytuji ve nebo je ve vétsi | Syntaktické prostiedky jsou | vzhledem ke vzhlede.m Ife,
vysoké mife. mife pfetiZena. | nedostatky sev | vzhledem ke komunikaéni k‘omu{ukac‘m
[ situaci plné
komunika¢ni funkent.
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Ctenaisky
komfort
adresata.

Nedostatky maji zasadni Syntaktické textu vyskytuji situaci v zasadé | situaci témér Syntaktické
vliv na étenafsky komfort | nedostatky sev | obdas. funkéni. vidy funkéni. nedostatky se v
adresata. textu vyskytuji | Nedostatky Misty se v textu | Syntaktické textu témér

ve vétsi mife. maji oblas vliv | objevuji nedostatky se v nveVySl,(?’tll‘il’.
Nedostatky na &tenaksky syntaktické textu vyskytuji | Ctenafsky
maji vliv na komfort nedostatky. jen ojedinéle. koqurt ,
tenarsky adresata. Nedostatky Nedostatky adresita neni
komfort maji misty vliv | nemaji vliv na farusovan.
adresata. na ¢tenarsky ¢tenaisky

komfort komfort

adresata. adresata.

3B

Text je nesoudriny a Kompozice Kompozice Kompozice Kompozice Kompozice
chaoticky. textu je textu je spiSe textu je v textu je textu je

Clenéni textu je nepi-ehledna. V | nahodila. zasadé promyslena a precizni.
nelogické. Clenéni textu se | V ¢lenéni textu | vyvazZena. vyvaZena. Text je vhodné

Text je argumenta¢né ve vEétSi mife se Casto Text je aZ na Text je vhodné ¢lenén a
nezvladnuty. vyskytuji vyskytuji malé ¢lenén a logicky
Adresat musi vynaloZit nedostatky. nedostatky. nedostatky logicky usporadan.
velké usili, aby se v textu Argumentace je | Argumentace je | vhodné ¢lenén usporadan. Argumentace
zorientoval, nebo se v ve vétsi mife obéas a logicky Argumentace je velmi
textu neorientuje viibec. nesrozumitelna. | nesrozumitelna. | usporadan. je vyspéla.

Adresat musi Organizace Argumentace srozumitelna. Organizace
vynaloZzit usili, textu ma vlivna | je v zasadé Organizace textu nema vliv
aby se v textu ¢tenaisky srozumitelna. textu nema vliv | na ¢tenarsky
zorientoval. komfort Organizace na ¢tenarsky komfort
adresata. textu v zasadé komfort adresata.
nemsa vliv na adresata.

V pripadé, Ze prace nevykazuje zadany rozsah / 250 - +- 50 slov/, je hodnocena

nedostateénou.

Pokud je kritérium 1A a 1B hodnoceno nulou — prace je nedostatecna a dale se

nehodnoti.

Maximalni pocet ziskanych bodii: 30 bodi.

Hranice Gspésnosti: 12 bodu.

Klasifikacni stupeii Celkovy pocet ziskanych bodli
Vyborny 30 -27
Chvalitebny 26 -22
Dobry 21-16
Dostatecny 15-12
Nedostatecny 11-0
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Ustni zkouska
Organizace ustni zkousky CJL

* Zkouska se uskutecituje formou tizené¢ho rozhovoru s vyuzitim pracovniho listu
obsahujiciho uryvek nebo uryvky konkrétniho literarniho dila. Souc¢ésti pracovniho listu je 1
zadani ovétujici znalosti a dovednosti vztahujici se k u¢ivu o jazyce a slohu.

* Pfiprava ke zkousce trva 15 — 20 min, ustni zkouska nejdéle 15 min.

Kritéria hodnoceni tstni zkousky z CJL
Rizeny rozhovor s vyuzitim pracovniho listu se hodnoti body dle této tabulky:

Analyza uméleckého textu 0-4
- literarni druh a zanr body
- forma vypravovani
- Cas a prostor
- zasazeni vynatku do kontextu dila
- téma
0-4
- charakteristika hlavni postavy body
- lyricky subjekt
- typy promluv
- verSova vystavba
0-4
- jazykové prostiedky a jejich funkce body
- vers, rym
- fe€ autorska a feC postav
Literarné historicky kontext 0-4
- zatazeni autora do kontextu body
Ceské/svétove literatury
- umélecky smér
- dalsi autoti daného sméru
Analyza neuméleckého textu 0-4
- souvislost mezi vynatky body
- funkéni styl a stylisticky Gtvar
- ucel a adresat textu
- slohovy postup
0-4
- hlavni myslenka body
- vystavba textu
- jazykové prostredky a jejich funkce
Vypovéd v souladu s jazykovymi normami, 0-4
jazykova kultura body
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Maximalni pocet ziskanych bodu je 28, hranice usp&snosti je 13 bodl. Vysledné hodnoceni je
vyjadteno klasifikacnim stupném dle tohoto propoctu:

Klasifikacni stupeni Celkovy pocet ziskanych bodu
Vyborny 28 - 25
Chvalitebny 24-21
Dobry 20-17
Dostatecny 16 -13
Nedostatecny 12-0

Vysledné hodnoceni je sloZeno z: 40% pisemna maturitni prace

60% ustni zkouska
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